



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
Campus Taguatinga Centro

**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA – 1º SEMESTRE/2016  
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PARA OS PROGRAMAS  
DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DO EDITAL UNIFICADO Nº 04  
CGTGC/IFB, DE 09 DE MARÇO DE 2016.**

O DIRETOR DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1500, publicada no Diário Oficial da União em 21 de julho de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao edital unificado nº 04 CGTGC/IFB, de 09 de março de 2016.

**Onde se lê:**

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições (pelo site - <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	09 a 14 de Março
Entrega da documentação	14 a 18 de Março
Estudo Socioeconômico	21 de Março a 01 de Abril
Resultado Preliminar	04 de Abril
Recurso	05 e 06 de Abril
Resultado do recurso	07 de Abril
Resultado final	08 de Abril
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	11 e 12 de Abril

**Leia-se:**

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições (pelo site - <a href="http://www.ifb.edu.br">www.ifb.edu.br</a> )	09 a 14 de Março
Entrega da documentação	14 a 18 de Março
Estudo Socioeconômico	21 de Março a 01 de Abril
Resultado Preliminar	<b>05 de Abril</b>
Recurso	<b>06 e 07 de Abril</b>
Resultado do recurso	<b>08 de Abril</b>
Resultado final	<b>08 de Abril</b>
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	11 e 12 de Abril

**DIRETOR GERAL**  
CAMPUS TAGUATINGA CENTRO  
**Original Assinado**